
Novostavba robotické kruhové dojírny GEA DPQ, 50 míst v blízkosti dvou produkčních stájí s celkovou kapacitou 1200 dojnic.  
Hodinová průchodnost dojírny je 250 dojnic. Všechny údaje o dojnici a procesu dojení jsou průběžně zaznamenávány a 
odesílány do systému dojírny, odkud se přenáší do manažerského programu FARMSOFT. Součástí dojírny je čekárna s 
přiháněčem se shrnováním kejdy, ve spodní části jsou rošty. V odchozí uličce je instalována selekční branka.

GEA robotic carousel milking parlor, 50 places near two  production barns, each for 1200 dairy cows. The throughput of the 
milking parlor is 250 cows per hour. Part of the milking parlor is also a waiting room with a cow pusher with a manure remover, 
in the lower part there are grids. An automatic selection gates  are installed in the departure aisle.
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na web:
Novostaba robotické kruhové dojírny GEA DPQ, 50 míst v blízkosti dvou 
produkčních stájí s celkovou kapacitou 1200 dojnic.  Hodinová průchodnost 
dojírny je 250 dojnic. Každá dojnice je při vstupu automaticky rozpoznána 
pomocí identi�kačního systému.  Veškeré úkony spojené s dojením probíhají v 
jednom kroku, to znamená, že robotické rameno nasadí strukové násadce na 
struky a provede stimulaci, důkladné očištění a dezinfekci struků (predip). Poté 
se spustí vlastní dojení. Dojící robot podojí každý struk samostatně a po celou 
dobu dojení pečlivě kontroluje vzorky mléka z jednotlivých struků. 
Nestandardní mléko je odděleno zvlášť. Po skončení dojení robot aplikuje 
dezinfekční prostředek na struky tzv. postdip, následuje automatický proplach 
každé dojicí soustavy. Všechny údaje o dojnici a procesu dojení jsou průběžně 
zaznamenávány a odesílány do systému dojírny, odkud se přenáší do 
manažerského programu FARMSOFT. Součástí dojírny je čekárna s 
přiháněčem se shrnováním kejdy, ve spodní části jsou rošty. V odchozí uličce je 
instalována selekční branka.

 Sleduje se například barva, vodivost, teplota a doplňkově i obsah somatických 
buněk. Na základě těchto dat je následně provedena analýza a zdravé mléko je 
přečerpáno do mléčného tanku. Pokud je mléko vyhodnoceno jako 
nestandardní, je odděleno zvlášť.
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selekční branky na výstupu z dojírnyvstup/výstup z dojírny

 čekárna dojnic s přiháněčem se shrnováním kejdynapájecí žlab Jupiter v selekčním prostoru

střed kruhové dojírny s průchozím tunelemrobotická kruhová dojírna GEA, 50míst

sběrací nádoba a čerpadlorobotické dojící rameno


